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EXERCICE 1
. . A B
La feuille de calcul ci-contre donne -
1 ducti diale de vanill 1 | Pays Production  de
a production mondiale de vanille en venille en 3013
2013, (en milliers de
mnnnes)
1. Quelle formule de tableur a été 2 | Chine 335
saisie dans la cellule B157 3 | Comores 35
2. A eux deux, I'Indonésie et Ma- 4 | France 79
dagascar produisent-ils plus des 5 | Indonésie 3200
trois quarts de la production 6 | Kenya 15
mondiale de vanille ? 7 | Madagascar 3100
3. On s'intéresse aux cing pays qui 8 Mal:f""j 2_»1
ont produit le moins de vanille 9 | Mexique 463
en 2013, 10 | Ouganda 161
Quel pourcentage de la pro- 11| Papouasie- | 433
. . . Nouvelle-Guinée
duction mondiale représente la -
. . 12 | Tonga 198
production de vanille de ces - - -
. » . . . 13 | Turquie 290
cing pays ! Arrondir le résultat a =T T
I'unité. —
15 | Total 8342
EXERCICE 2

Une entreprise de fabrication de bonbons souhaite vérifier la qualité de sa nouvelle
machine de conditionnement. Cette machine est configurée pour emballer environ
60 bonbons par paquet. Pour vérifier sa bonne configuration, on a étudié 500 pa-
guets i la sortie de cette machine.

Document 1 : Résultats de I'étude

MNombre de ] ] . _ ] .
ob a7 o8 a8 B0 Bl [ B3 B4

bonbons

Effectifs 4 a6 o3 i) 145 82 b 38 T

Document 2 : Critéres de qualité

Pour étre validée par l'entreprise, la machine doit respecter trois critéres de qualité :
+ Le nombre moyen de bonbons dans un paquet doit étre compris entre 59,9
et 6i,1.
« Létendue de la série doit étre inférieure ou égale 4 10.
# Lécart interquartile (c’est-a-dire la différence entre le troisiéme quartile et le
premier quartile) doit étre inférieur ou égal 4 3.
La nouvelle machine respecte-t-elle les critéres de qualité?
I est rappelé gue, pour lensemble du sujet, les réponses doivent étre justifiées.



